

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Середня освіта (Біологія)
підготовки бакалаврів за спеціальністю
014.05 Середня освіта (Біологія) у
Хмельницькому національному університеті**

Процеси реформування системи освіти України, що відбуваються на усіх її рівнях, стимулюють заклади вищої освіти розробляти освітні програми з урахуванням сучасних вимог до організації освітнього процесу і результатів підготовки фахівців, а також орієнтовані на потреби ринку праці. Заклади вищої освіти прагнуть готувати фахівців, які не лише володіють знаннями, вміннями і здатностями, що необхідні для здійснення педагогічної діяльності за предметною спеціальністю у галузі освіти, але й є конкурентоздатними, мобільними і здатними постійно підвищувати свій рівень професіоналізму.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена кафедрою екології Хмельницького національного університету після консультування з роботодавцями, які мають потребу у висококваліфікованих фахівцях цієї спеціальності, і науково-педагогічними працівниками закладів вищої освіти, які мають значний досвід підготовки вчителів біології.

Програма містить перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх вивчення, а також очікуванні компетентності і результати навчання, якими має володіти випускник. Загальний обсяг освітньо-професійної програми (240 кредитів ЄКТС) вдало розподілений на обов'язкові (180 кредитів) і вибіркові (60 кредитів) дисципліни. Достатня кількість кредитів відведена на практичну підготовку.

Наявність у програмі дисциплін екологічного змісту забезпечує здатність випускників здійснювати екологічну освіту учнів, організовувати і проводити заходи, спрямовані на забезпечення екологічної рівноваги довкілля та підвищення екологічної культури молоді, що надзвичайно важливо в умовах сучасної незадовільної екологічної ситуації в Україні.

Попри позитивну оцінку освітньо-професійної програми, рекомендуємо доповнити перелік обов'язкових навчальних дисциплін дисципліною «Стратегія сталого розвитку», вивчення якої забезпечить здатність майбутніх вчителів біології реалізувати ідеї сталого розвитку у процесі екологічної освіти школярів.

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки фахівців галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти відповідає вимогам до таких документів і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри теорії і методик
природничо-математичних дисциплін і
технологій Хмельницького обласного
інституту післядипломної педагогічної освіти




С.В. Скрипник

Підпис С.В. Скрипника засвідчую
Завідувачка канцелярією ХОППО

Є.С. Савіна